RK-39-2013-14, př. 4
počet stran: 17
[image: image1.wmf]
SMLOUVA O VÝPŮJČCE

Č. 7/2013
podle § 659-662 občanského zákoníku
Muzeum Vysočiny Havlíčkův Brod, příspěvková organizace

Havlíčkovo náměstí 19, 580 01 Havlíčkův Brod

zastoupené: MgA. Jiřím Jedličkou
IČO: 00083607

(dále jen „půjčitel“)

a
Město Ledeč nad Sázavou

Husovo náměstí č. p. 7, 584 01 Ledeč nad Sázavou
zastoupené: Mgr. Petrem Vaňkem
IČO: 00267759

(dále jen „vypůjčitel“)

I.

Půjčitel vypůjčuje vypůjčiteli bezplatně k dočasnému užívání sbírkové předměty uvedené v seznamu, který tvoří přílohu č. 1 této smlouvy (dále jen „předměty“).
 

Vypůjčitel je oprávněn uvedené předměty vystavit v expozici na Hradě Ledeč nad Sázavou, kterou provozuje Informační centrum zřizované vypůjčitelem.

II.

Vypůjčitel se zavazuje, že splní podmínky výpůjčky v souladu s ustanoveními občanského zákoníku, zejména:

1. Na předmětech nebudou prováděny žádné změny ani úpravy s výjimkou těch, které byly během uzavírané výpůjčky sjednány.

2. Předměty budou umístěny v prostředí odpovídajícímu jejich významu a stavu.

3. Budou učiněna všechna opatření, aby nedošlo k poškození nebo ztrátě předmětu.

4. Předměty budou na náklad vypůjčitele ve stanoveném termínu a předem dohodnutým způsobem neporušeny vráceny.

5. Případné ztráty či poškození předmětů vypůjčitel uhradí.

6. Předměty nebudou použity pro jiný než sjednaný účel a nebudou v době výpůjčky půjčeny jinému uživateli.

7. Nebude porušeno reprodukční právo půjčitele, bez jeho souhlasu nebudou předměty fotografovány, filmovány a bez jeho souhlasu nebudou z předmětů pořizovány jakékoliv kopie.

8. Půjčitel si vyhrazuje právo vyslat v odůvodněných  případech pověřené zaměstnance jako doprovod během transportu a k odbornému dohledu při instalaci předmětů. 

9. Vypůjčitel je povinen po celou dobu výpůjčky umožnit pověřeným pracovníkům půjčitele kontrolu vypůjčených předmětů, kontrolu klimatických a světelných podmínek, způsobu instalace a bezpečnostních opatření.

10. Půjčitel si vyhrazuje právo v mimořádných odůvodněných případech žádat o vrácení předmětů před uplynutím výpůjční doby.
III.

Zvláštní ujednání
Po celou dobu trvání výpůjčky ručí vypůjčitel za všechna poškození, znehodnocení, zkázu nebo ztrátu předmětů, ať škody vznikly jakýmkoli způsobem, do výše pojistné hodnoty: 2.961.370 Kč.
IV.

Vypůjčitel se zavazuje, že vrátí vypůjčené předměty do 31. 12. 2018, pokud se zúčastněné strany nedohodnou jinak.
V.

Závěrečná ustanovení

1. Vypůjčitel si je vědom, že nedodržení podmínek výpůjčky stanovených ve smlouvě je důvodem k požadavku půjčitele na vrácení předmětů před stanovením sjednané výpůjční lhůty.

2. Smlouva nabývá platnosti ode dne podpisu obou smluvních stran a účinnosti od 1. 1. 2014. 
3. Příloha č. 1: Seznam sbírkových předmětů vypůjčených městu Ledeč nad Sázavou tvoří nedílnou součást této smlouvy.
4. Tato smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech, z nichž každá smluvní strana obdrží po jednom výtisku.

5. Rada Kraje Vysočina na svém zasedání dne ................. usnesením č. .............. udělila souhlas s uzavřením této smlouvy. 

V Havlíčkově Brodě dne ………………..

V Ledči nad Sázavou dne ………………….

podpis a razítko půjčitele                                   podpis a razítko vypůjčitele

	Příloha č. 1:  Seznam sbírkových předmětů vypůjčených městu Ledeč nad Sázavou


	inv./př. č.
	vypůjčené předměty
	ks
	 
	Pojistná hodnota v Kč

	L1
	Kadlub na perník, obdél. pole, růžice, 2 půlky ořechů
	1
	 
	800

	L2
	Kadlub na perník, vzorník
	1
	 
	800

	L3
	Kadlub na perník - koš a 2 nemluvňata
	1
	 
	1.600

	L4
	Kadlub na perník - koš a šašek
	1
	 
	1.800

	L5
	Kadlub na perník - husar, srdce - Iglau 1826
	1
	 
	18.000

	L6
	Kadlub na perník - 2 nemluvňata
	1
	 
	2.000

	L7
	Kadlub na perník - jezdec s koněm, 6 polí
	1
	 
	2.200

	L8
	Kadub na perník, muž, žena
	1
	 
	2.500

	L9
	Kadlub na perník - rostlinný a ornamentální dekor
	1
	 
	1.200

	L10
	Pánev plechová
	1
	 
	100

	L11
	Forma na bábovku, kameninová, zelená s glazurou
	1
	 
	250

	L12
	Žehlička, d. 17,5 cm
	1
	 
	350

	L13
	Žehlička, d. 18 cm
	1
	 
	350

	L14
	Nádoba na pražení kávy
	1
	 
	250

	L15
	Kotlík mosazný na klih
	1
	 
	150

	L16
	Forma na pečivo, děcko v peřince, poškozená
	1
	 
	200

	L17
	Forma na pečivo, keramika, tvar kříže
	1
	 
	400

	L18
	Forma na pečivo - 10 báboviček
	1
	 
	1.000

	L19
	Kalamář kapesní z rohoviny
	1
	 
	120

	L20a
	Kratiknot, a
	1
	 
	120

	L21
	Mísa hliněná, v. 9 cm, pr. 34 cm
	1
	 
	100

	L22
	Kávový mlýnek dřevěný v. 17cm
	1
	 
	300

	L23
	Nůžky, d. 23 cm
	1
	 
	80

	L24
	Sekáček na cukr
	1
	 
	250

	L25
	Sekáček, d. 13,5 cm
	1
	 
	250

	L26
	Struhák na tabák
	1
	 
	120

	L27
	Sekáček, d. 13 cm
	1
	 
	280

	L28
	Kovová koule na strhávání stěžňů                                
	1
	 
	1.500

	L29
	Řezačka zn. VLK
	1
	 
	550

	L30
	Železné pouto na ruku, neúplné               
	1
	 
	300

	L31
	Železné pouto pro dvě ruce
	1
	 
	500

	L32
	Železné pouto na nohu                                                                  
	1
	 
	500

	L33
	Hoblík dřevěný, d. 31,5 cm
	1
	 
	1.800

	L34
	Hoblík na louče, d. 38 cm
	1
	 
	1.500

	L35
	Zámek od haltýře, dřevěný                 
	1
	 
	800

	L36
	Zámek dřevěný, d. 24,5 cm
	1
	 
	600

	L37
	Zámek železný s klíčem, d. 21,5 cm
	1
	 
	800

	L38
	Zámek železný, d. 13,8 cm, bez klíče
	1
	 
	420

	L39
	Zámek železný k truhlici s klíčem, d. 21 cm, l. 1911
	1
	 
	450

	L40
	Zámek železný k truhlici, d. 18 cm
	1
	 
	300

	L41
	Zámek železný k truhlici, d. 19,5 cm
	1
	 
	300

	L42
	Zámek železný 10x3x6 cm
	1
	 
	250

	L43
	Zámek dveřní 23,5 cm, prohýbaná cibulová ozdoba
	1
	 
	300

	L44
	Hák železný, v. 9,5 mm
	1
	 
	60

	L45
	Zástrč dveřní, d. 17,8 cm
	1
	 
	320

	L46
	Zámek visací, železný, v. 12,5 cm
	1
	 
	150

	L47
	Zámek závěsný, železný, v. 11,5 cm
	1
	 
	150

	L48
	Zámek závěsný, trojúhelníkovitý tvar
	1
	 
	1.000

	L49
	Zámek závěsný /kladka/, d. 11 cm
	1
	 
	350

	L50
	Visací zámek železný s klíčem v. 13 cm
	1
	 
	250

	L51
	Zámek visací, v. 8,8x6,8 cm
	1
	 
	100

	L52
	Udidlo jezdecké
	1
	 
	850

	L53
	Mlýnek na kávu plechový, v. 13 cm
	1
	 
	650

	L54
	Brusle, d. 27 cm
	1
	 
	800

	L55
	Zvonek s perem, průměr 9 cm
	1
	 
	100

	L56
	Mlýnek na kávu železný
	1
	 
	600

	L57
	Mlýnek na kávu železný                           
	1
	 
	800

	L58
	Umučení, skleněný kryt, kříž, voskový Kristus
	1
	 
	5.000

	L59
	Poutní láhev, lidová montáž
	1
	 
	1.500

	L60
	Soška Panny Marie v. 23,5 cm
	1
	 
	7.000

	L61
	Soška sv. Jana Nepomuckého, dřevo, v. 17,5 cm
	1
	 
	5.000

	L62
	Soška  sv. Salvátora, dřevo, v. 21 cm
	1
	 
	5.000

	L63
	Soška sv. Jana Nepomuckého, dřevo, v. 30 cm
	1
	 
	10.000

	L64
	Soška Panna Marie s Ježíškem, v. 17 cm
	1
	 
	3.000

	L65
	Ozdobná poutní láhev Ukřižování Krista
	1
	 
	1.000

	L66
	Kniha: Výborná duchovní cvičení, Praha
	1
	 
	650

	L67
	Kniha: Modlitby psané Dobrota Boží, 1856
	1
	 
	650

	L68
	Kniha: Katolická misionární knížka, Pha 1897
	1
	 
	320

	L69
	Kniha: Modlitby
	1
	 
	1.200

	L70
	Kniha: Duchovní cvičení, katolické jádro všech
	1
	 
	350

	L71
	Kniha: Růže karmelská, Praha 1863
	1
	 
	700

	L72
	Kniha: Nebeklíč
	1
	 
	900

	L73
	Kniha: Velký život Ježíše Krista, Praha 1779
	1
	 
	1.800

	L74
	Kniha: Modlitby ranní a večerní
	1
	 
	650

	L75
	Soška sv. Florián, v. 41 cm
	1
	 
	10.000

	L76
	Soška: Pieta, dřevěná v. 45 cm
	1
	 
	25.000

	L77
	Madona s děťátkem, dat. 1822
	1
	 
	25.000

	L78
	Madona s děťátkem, polychromie, v. 35 cm
	1
	 
	5.000

	L79
	Madona s děťátkem, polychromie, v. 26 cm
	1
	 
	4.000

	L80
	Ozdobný hrací křížek, v. 38,5 cm
	1
	 
	1.000

	L81
	Soška Panny Marie, v. 31 cm
	1
	 
	15.000

	L82
	Soška sv. Jana Nepomuckého, dřevěná, v. 45 cm
	1
	 
	5.000

	L83
	Kniha: Zvonky z nebes Říše, Praha 1898
	1
	 
	350

	L84
	Kniha: Nebeklíč
	1
	 
	350

	L85
	Kniha: Modlitby - Potěšení jediné
	1
	 
	400

	L86
	Kniha "Nebeklíč", 1840
	1
	 
	650

	L87
	Modlitby r. 1887
	1
	 
	350

	L88
	Soška porcelánová, andělíček, 5,5 cm
	1
	 
	50

	L89
	Soška porcelánová, Kristus, 7cm, poškozen
	1
	 
	50

	L90a-g
	Pokrývka hlavy - holubinka
	7
	celkem
	2.100

	L91
	Čepec vdané ženy, zdoben, dlouhé pentle
	1
	 
	500

	L92a,b
	Čepec vdané ženy, zdoben
	2
	celkem
	1.000

	L93
	Čepeček dětský vyšívaný
	1
	 
	250

	L94
	Plátěný pruh látky, červené vyšívání IHS
	1
	 
	150

	L95a,b
	Granáty - 2 šňůry
	2
	celkem
	650

	L96
	Kabelka dámská, gobelínová, korálky
	1
	 
	250

	L97
	Vzorník ručních prací, dat. 1819
	1
	 
	150

	L98a,b
	Náušnice a medaile- A. Tauašové 1903
	1
	 
	200

	L99
	Čepec zimní prošívaný, černý
	1
	 
	250

	L100
	Výšivka z Ledečska, bílé plátno
	1
	 
	150

	L101
	Šál hedvábný, zelenožlutý
	1
	 
	180

	L102
	Ženský hřeben rohovina, 9 zubů
	1
	 
	130

	L103a,b
	Opasek kožený
	2
	celkem
	260

	L104
	Šněrovačka hedvábná, hnědá
	1
	 
	180

	L105a,b
	Obuv nouzová dámská, vysoké šněrovací boty
	2
	celkem
	180

	L106a,b
	Obuv nouzová dětská, žluté šněrovací boty
	2
	celkem
	180

	L107
	Živůtek zelený
	1
	 
	400

	L108
	Živůtek černý vyšívaný (od svatebních šatů)
	1
	 
	400

	L109
	Pokrývka hlavy - 2 stuhy sam., krajka, brka
	1
	 
	200

	L110a,b
	Šátek vyšívaný, bílé plátno, 60x60 cm
	2
	 
	200

	L111
	Sukně modrozelená
	1
	 
	200

	L112
	Kabátek pletený dětský
	1
	 
	300

	L113
	Šátek vyšívaný, tylový
	1
	 
	200

	L114
	Deštník dámský hedvábný (slunečník)
	1
	 
	180

	L115
	Korálová kabelka
	1
	 
	130

	L116
	Pouzdro na brýle kožené, zdobené korálky
	1
	 
	100

	L117
	Slánka, skleněná, v. 9 cm /zelený pohárek/
	1
	 
	350

	L118
	Svícen, sklo, v. 26 cm
	1
	 
	320

	L119
	Pohár skleněný, v. 20,5 cm
	1
	 
	450

	L120
	Pohár skleněný, v. 22 cm
	1
	 
	420

	L122
	Pohár skleněný, v. 20,5 cm
	1
	 
	450

	L123
	Slánka, skleněná obdélníková
	1
	 
	250

	L124
	Džbánek sklo, v. 22,5 cm
	1
	 
	350

	L125
	Láhev skleněná, v. 22,5 cm
	1
	 
	800

	L126
	Kostelní konvička skleněná
	1
	 
	1.200

	L127
	Pohárek skleněný, zelený, v. 12,5 cm
	1
	 
	500

	L128
	Mísa na pečivo, vršek průměr 43 cm
	1
	 
	300

	L129
	Jardiniéra skleněná, v. 8,5 cm
	1
	 
	250

	L130
	Váza skleněná, v. 17 cm
	1
	 
	350

	L131
	Váza skleněná, v. 16 cm, zn. Sázava
	1
	 
	800

	L132
	Podnos skleněný, v. 18 cm, průměr 19 cm
	1
	 
	2.500

	L133
	Cukřenka skleněná, v. 8 cm
	1
	 
	650

	L134
	Jardiniéra skleněná, d. 35 cm , v. 17,5 cm podoba ryby
	1
	 
	1.500

	L135
	Jardiniéra, mléčné sklo, v. 12,5 cm
	1
	 
	320

	L137
	Pepřenka skleněná broušená, v. 13 cm
	1
	 
	150

	L139
	Stojánek na prstýnky, sklo
	1
	 
	250

	L140
	Džbán skleněný, v. 10,5 cm, tažená nitka
	1
	 
	650

	L141
	Spodek lampy, matné sklo, rostl. dekor
	1
	 
	300

	L142
	Váza skleněná, tmavěmodrá, zn. Sázava
	1
	 
	1.200

	L143
	Dóza skleněná, v. 27,5 cm  se zátkou
	1
	 
	850

	L144
	Váza skleněná, v. 24 cm
	1
	 
	1.200

	L145
	Láhev na víno, skleněná, v.28 cm
	1
	 
	800

	L146
	Kalíšek na víno, sklo, broušený, v. 13,3 cm
	1
	 
	150

	L147
	Láhev na víno, sklo
	1
	 
	800

	L148
	Láhev na likér, skleněná, růžová, chybí zátka
	1
	 
	1.000

	L149
	Váza skleněná, v. 36 cm
	1
	 
	3.500

	L150
	Láhev skleněná na likér, v. 20 cm
	1
	 
	300

	L151
	Vázička skleněná, v. 20,5 cm, duhové barvy
	1
	 
	600

	L152
	Pohárek skleněný, v. 15 cm, čirá nožka
	1
	 
	650

	L153
	Pohár, fialové sklo, v. 20 cm
	1
	 
	250

	L154
	Pohár, zelené sklo, v. 19 cm
	1
	 
	180

	L155
	Váza skleněná, v. 21,5 cm
	1
	 
	1.500

	L156
	Váza skleněná, v. 23,5 cm
	1
	 
	1.200

	L157
	Pohár na víno, skleněný, v. 25 cm, zn. Sázava
	1
	 
	200

	L159
	Cukřenka dvojitá, skleněná, v. 13 cm
	1
	 
	450

	L160
	Vázička ve tvaru amfory, modrý opál, nožka černá
	1
	 
	1.200

	L161
	Svícen foukaný, noha slepovaná , 2O,5 cm
	1
	 
	 

	L162
	Holbíčka skleněná, broušená, cínové víčko
	1
	 
	 

	L163
	Sklenice, monogram IM.v.20
	1
	 
	 

	L164
	Podnos skleněný, v.18cm , průměr 24 cm
	1
	 
	 

	L161
	Svícen, čiré sklo
	1
	 
	300

	L 162
	Holbička skleněná, cínové víčko
	1
	 
	1.000

	L163
	Sklenice broušená s uchem, monogram JW.
	1
	 
	2.200

	L164
	Podnos skleněný
	1
	 
	1.600

	L165
	Sklenice pivní, v. 14,5 cm, monogram IW
	1
	 
	2.200

	L166
	Slánka skleněná, v. 15,5 cm, opál. sklo
	1
	 
	450

	L167
	Sklenka na vodu, v. 15,5 cm nápis Johann Moravec
	1
	 
	850

	L168
	Pohár skleněný, iniciály FW, v. 11,5 cm
	1
	 
	1.800

	L169
	Křížová lahvička na ocet a olej, v. 22,5 cm
	1
	 
	1.200

	L170
	Váza skleněná, v. 14 cm, růžová, svisle pruhovaná
	1
	 
	1.800

	L171
	Džbánek skleněný, v. 11 cm
	1
	 
	1.400

	L172
	Vázička skleněná, amforka duhová, v. 23 cm
	1
	 
	350

	L173
	Džbánek skleněný, v. 19 cm, opálový
	1
	 
	600

	L174
	Váza skleněná, v. 16 cm
	1
	 
	2.500

	L175
	Podnos- část, skleněný, v. 9 cm, průměr 20 cm
	1
	 
	850

	L176
	Podnos skleněný, v. 8 cm, průměr 24 cm
	1
	 
	1.100

	L177
	Vázička skleněná, v. 19,5 cm zn. Sázava
	1
	 
	1.500

	L178
	Vázička skleněná v. 20 cm
	1
	 
	1.300

	L179
	Kalich skleněný, v. 21 cm, zelená nitka
	1
	 
	250

	L180
	Spodek podnosu - noha, v. 15 cm, sova
	1
	 
	500

	L181
	Láhev skleněná, v. 25 cm
	1
	 
	800

	L182
	Váza skleněná, v. 26 cm, fialová, modrá nožka
	1
	 
	1.000

	L183
	Váza skleněná, třešňový rubín jako ozdoba
	1
	 
	1.000

	L184
	Láhev na víno, skleněná, zátka, v. 29 cm
	1
	 
	850

	L185
	Váza skleněná, v. 29 cm
	1
	 
	1.300

	L186
	Láhev na likér, skleněná, zátka, v. 22 cm
	1
	 
	1.000

	L187
	Váza skleněná, v. 21 cm, hnědá
	1
	 
	1.100

	L188
	Jardiniera skleněná, v. 19 cm, slon
	1
	 
	1.500

	L189
	Cukřenka skleněná, průměr 12 cm
	1
	 
	600

	L193
	Plivátko pokojové, porcelán
	1
	 
	300

	L194a,b
	Skleněné půllitry, v. 18cm, reliéf s bílým kozlem
	2
	celkem
	3.600

	L195a,b
	Mísa orientální
	2
	celkem
	3.000

	L196
	Hrneček skleněný, v. 10 cm, bleděmodrý proužek
	1
	 
	350

	L197
	Džbánek skleněný, v. 9 cm
	1
	 
	350

	L198a,b
	Cukřenka skleněná, dvojité sklo stříbrné + víčko
	2
	celkem
	1.200

	L199
	Miska skleněná, nápis Vilém Josef 1914-15
	1
	 
	350

	L200
	Zátka skleněná, broušená
	1
	 
	80

	L201
	Sklenice, půllitr, v. 17cm, cínová obruba
	1
	 
	1.100

	L202
	Svícen skleněný šestihranný, v. 24 cm
	1
	 
	300

	L203
	Skleněná váza s rubínovým ouškem
	1
	 
	1.200

	L204
	Sklenice, lovecké scény, v. 11 cm
	1
	 
	1.500

	L205
	Strojek na řezání tabáku
	1
	 
	300

	L206
	Hřeben formanský na hřívu
	1
	 
	250

	L207
	Srp, d. 42 cm
	1
	 
	250

	L208
	Váhy kupecké
	1
	 
	400

	L209
	Váhy kupecké + závaží
	1
	 
	450

	L210
	Nůž, d. 27,5 cm.
	1
	 
	150

	L211
	Vidlice železná, d. 32,5 cm
	1
	 
	130

	L212
	Cínový talíř
	1
	 
	400

	L213a,b
	Talíř cínový, průměr 21,5 cm
	2
	celkem
	1.000

	L214
	Lžička cínová, d. 15 cm
	1
	 
	100

	L215
	Naběračka cínová, dřevěná rukojeť, d. 38 cm
	1
	 
	250

	L216
	Kalíšek mosazný, drak, v. 5,5 cm
	1
	 
	80

	L217
	Koflíky s mističkami cínové, a, b, c, d
	4
	 
	1.200

	L218
	Konvice mosazná, kávová, trojdílná, v. 14,5 cm /torzo/
	1
	 
	380

	L219
	Kořenka cínová, v. 9,4 cm, chybí víčko
	1
	 
	120

	L220
	Pohárek cínový, v. 6 cm
	1
	 
	180

	L221
	Křesadlo, kovové s rukojetí
	1
	 
	150

	L222
	Kuřácká špička, dvojhlavý dekor
	1
	 
	150

	L223
	Kahan hornický železný
	1
	 
	350

	L224
	Kahan hornický mosazný
	1
	 
	300

	L225
	Kahan hornický mosazný, závěs
	1
	 
	250

	L226
	Mincíř, mosazná stupnice
	1
	 
	250

	L227a,b
	Nůžky na stříhání ovcí, a, b
	2
	celkem
	300

	L228
	Mosazná podložka na stůl
	1
	 
	200

	L229
	Tabatěrka dřevěná, malba dámy
	1
	 
	320

	L230
	Tabatěrka dřevěná, podoba truhlice
	1
	 
	280

	L231
	Sirníček cínový
	1
	 
	180

	L232
	Tabatěrka dřevěná
	1
	 
	130

	L233
	Rýsovací souprava, 8 předmětů
	1
	 
	800

	L234
	Dřevěný loket skládací
	1
	 
	120

	L235
	Vídeňský loket skládací
	1
	 
	120

	L236
	Závaží, sada: 8 lotů, 4 loty, 2 a 1 lot, Praha 1868 
	1
	 
	350

	L237
	Liberka mosazná, 1868
	1
	 
	120

	L238
	Vídeňská libra mosazná, r. 1835, s uzávěrem
	1
	 
	120

	L239
	Vídeňská ½ libra, mosazná, r. 1841 
	1
	 
	120

	L240
	Kapesní příbor, lžíce a vidlička skládací
	1
	 
	100

	L241
	Skládací vidlička
	1
	 
	50

	L242
	Přístroj na pouštění žilou
	1
	 
	1.200

	L243
	Pouzdro na doutníky, papír potažený koží
	1
	 
	100

	L244
	Schránka na zlatnická závaží, dřevěná
	1
	 
	120

	L245
	Úlomek z protiletadlového šrapnelu
	1
	 
	50

	L246
	Kratiknot železný
	1
	 
	120

	L248
	Lornoň dámský
	1
	 
	1.000

	L249
	Protlačné razítko železné
	1
	 
	130

	L250a-c
	Měděné nádobky s oušky
	3
	celkem
	300

	L251
	Dřevěný příbor, lžíce, vidlička, nůž
	1
	 
	150

	L252
	Nůž, bronzová střenka na konci rozštěpená
	1
	 
	150

	L253
	Cínový kalíšek, v. 6 cm
	1
	 
	120

	L254a
	Talíř litinový, průměr 22 cm
	1
	 
	250

	L255
	Strojek na stříhání ovcí, d. 26 cm
	1
	 
	250

	L256a,b
	Závaží mosazné, 5 lott a 2 lott
	2
	celkem
	100

	L257
	Kuřácký podnos, měděný trojúhelník
	1
	 
	800

	L258
	Dvojdýmka, podoba holínek
	1
	 
	650

	L259
	Mincíř librový, dvoustranné vážení
	1
	 
	250

	L260a,b
	Lžíce stříbrné     
	2
	celkem
	600

	L261
	Držadlo k dámskému deštníku
	1
	 
	150

	L262
	Pípa pivní železná, patent A. Wiezner, Wien
	1
	 
	350

	L263
	Ruční mlýn - úlomek 22x10 cm 
	1
	 
	50

	L264
	Závaží kamenné, průměr cca. 4,5 cm
	1
	 
	50

	L265
	Závaží kamenné, polokoule, průměr 6,5 cm
	1
	 
	50

	L266
	Kamenné kladívko 9x1,8 cm
	1
	 
	300

	L267
	Sekeromlat 14x 6cm v nejširším místě uštípnutý
	1
	 
	500

	L268
	Sekeromlat 11x 5,5cm v nejširším místě
	1
	 
	1.500

	L269
	Sekeromlat 16 cm 
	1
	 
	1.500

	L271
	Sekeromlat - břidlice 6,5x3,5x1,5 cm
	1
	 
	1.000

	L272
	Sekeromlat valounový s ostřím, 11x7 cm
	1
	 
	500

	L273
	Úlomek sekeromlatu 
	1
	 
	100

	L274
	Sekeromlat bez otvoru- hrubě opracovaný 10x4,5 cm
	1
	 
	500

	L275
	Sekeromlat z břidlice 6,5x 3,5 cm
	1
	 
	1.000

	L276
	Píšťalka hliněná, d. 3,5 cm
	1
	 
	200

	L278
	Svícen hliněný, 8,5 cm 
	1
	 
	380

	L279
	Závaží hliněné, 14,5 cm
	1
	 
	80

	L280a,b
	Tuhová keramika - střepy
	2
	celkem
	20

	L281a-g
	Střepy
	7
	celkem
	35

	L282a,b
	Poklice a nádobka - úlomky
	2
	celkem
	50

	L283a-k
	Zlomky nádob tuhovaných, některé zdobené
	12
	celkem
	100

	L284
	Nožka pánve v. 8,3 cm, nahoře 5,4 cm  široká
	1
	 
	5

	L285
	Poklice k nádobě ze žárového hrobu
	1
	 
	20

	L286
	Nádobka tuhovaná, v. 5,5 cm, dochovaná 1/2
	1
	 
	20

	L287
	Poklice slepená, prasklá na 3 ks
	1
	 
	20

	L288a,b
	Zlomky poklice 
	2
	celkem
	10

	L289
	Poklice, na okrajích odřená
	1
	 
	20

	L290
	Poklice ze žárového hrobu, průměr 13,5 cm
	1
	 
	20

	L291
	Poklice ze žárového hrobu, průměr 11,5 cm
	1
	 
	20

	L292
	Poklice s dvěma dírkami, průměr 9,5 cm
	1
	 
	30


	L293a,b
	Hrnec- dva zlomky, okraje nádoby s proužk. ozdobou
	2
	 
	10

	L294
	Hrnec- zlomek, provazcový dekor dvojitý
	1
	 
	5

	L295
	Dbán- gotický střep s nápisem a hubičkou
	1
	 
	5

	L296a-c
	Zlomky okrajů nádob s rádýlkovým dekorem
	3
	 
	15

	L297
	Špice kopí železná, d. 16,5 cm  /poškozená/
	1
	 
	150

	L298
	Bronzová sekerka, d. 17 cm
	1
	 
	2.000

	L299a-f
	Hliněné kahance, 2 pouze zlomky, a, b, c, d, e, f
	6
	celkem
	300

	L300
	Nádoba hliněná, jen polovina
	1
	 
	10

	L301
	Úlomek, 9x7,5 cm, nepravidelný, 2 postavy
	1
	 
	20

	L302
	Hlava šlechtice 6x6,5 cm, neglazovaná
	1
	 
	20

	L303
	Úlomek, obličej 6x6,5 cm
	1
	 
	20

	L304
	Úlomek 10x8 cm, nepravidelný, obličej muže
	1
	 
	20

	L305
	Úlomek šedozelený, 6x5 cm, nepravidelný, část postav
	1
	 
	20

	L306
	Úlomek 12,3 x8 cm, nepravidelný, písmena AN
	1
	 
	20

	L307
	Úlomek, zvířecí hlava s korunou, 10x9 cm, nepravidelný
	1
	 
	20

	L308
	Úlomek 10,5 x9,5 cm, pták, v rohu zdobený
	1
	 
	20

	L309
	Úlomek 19x9,5 cm, nepravidelný, dáma
	1
	 
	20

	L310
	Úlomek 10x8,7 cm, sv. Petr bez hlavy
	1
	 
	20

	L311
	Úlomek 6 x5 cm, koruna, v rohu hlavička
	1
	 
	20

	L312
	Úlomek sv. Petr s korunou a klíčem, a, b
	1
	 
	20

	L313
	Úlomek 12,5 x 9 cm, sukně, uprostřed zbytek zel. glazury
	1
	 
	20

	L314 a-c
	Úlomek, anděl s křídly a berlou / prasklé na 3ks/, a, b, c
	3
	celkem
	20

	L315
	Úlomek 6x7 cm, hlavička s dvěma pery, glazovaná
	1
	 
	20

	L316a-d
	Úlomek 10x8 cm , květ s dvěma dvojit. plátky, a, b, c, d
	4
	celkem
	20

	L317
	Úlomek 6,5x5,5 cm ženská hlavička
	1
	 
	20

	L318a-e
	Zlomky gotické kružby z Lipnice, a, b, c, d, e
	5
	celkem
	50

	L319a-f
	Zlomky kachlů, a, b, c, d, e, f
	6
	celkem
	60

	L320
	Zlomek kachle, s částí koruny
	1
	 
	20

	L321a-ch
	Zlomky různé, a, b, c, d, e, f, g, h, ch
	9
	celkem
	90

	L322
	Zlomek, zkřížené klíče
	1
	 
	20

	L323
	Zlomek, 12,5x9 cm část postavy muže 
	1
	 
	20

	L324
	Kachel, orel 20,5x20,5x 6,5 cm
	1
	 
	500


	L325
	Kachel komorový, římsový, 19x18 cm
	1
	 
	500

	L326a-i
	Kachel, erby, zlomky 
	10
	celkem
	90

	L327a-f
	Kachel, zlomky, cimbuří, rostlinný dekor, a, b, c, d, e, f
	6
	celkem
	60

	L328
	Kachel, hvězdy, nepolévaný, 23,5x20,5x5,5 cm
	1
	 
	600

	L329
	Kachel, hvězdy, nepolévaný, 23,5x20,5x5,5 cm
	1
	 
	600

	L330
	Zlomky kachlu z hradu Lipnice /modrý karton - 20 ks/
	20
	celkem
	100

	L331
	Kachel, zlomek, květ, nepolévaný
	1
	 
	20

	L332
	Kachel, zelená poleva, štít s hvězdou
	1
	 
	600

	L333
	Kachel, jezdec, vícebarevný, 15x13 cm
	1
	 
	40

	L334
	Kachel, pták, zeleně polévaný, 10x9,5 cm
	1
	 
	100

	L335
	Kachel, rytíř, nepolévaný, 21,5x21 cm
	1
	 
	600

	L336
	Kachel, zlomek, evangelista, 12x17,5 cm
	1
	 
	20

	L337
	Kachel, zlomek, nepolévaný střelec 8,5x12 cm
	1
	 
	20

	L338
	Kachel - zlomek, 2 vejcovité ozd. + květ
	1
	 
	20

	L339
	Kachel hliněný, zlomek, 11x9 cm
	1
	 
	20

	L340a,b
	Kachel nepolévaný, lví hlava ornament
	2
	celkem
	400

	L341
	Kachel římsový, styl. listy
	1
	 
	200

	L342
	Kachel římsový, stylizované rostliny
	1
	 
	200

	L343
	Kachel, zlomek, ženská hlava
	1
	 
	20

	L344
	Nádoba, model, hliněná v. 9 cm
	1
	 
	50

	L345
	Nádoba hliněná, ouško, v. 11,5 cm
	1
	 
	5

	L346
	Kachel, zlomek, gotická sdružená okna
	1
	 
	20

	L351
	Kachel obloukovitý š. 21 cm
	1
	 
	400

	L352
	Svatý Václav na koni s dvěma sokoly
	1
	 
	150

	L353a-e
	Zlomky kachlů, a, b, c, d, e, 
	5
	celkem
	100

	L354
	Hrnek
	1
	 
	100

	L355
	Nádobka s pokličkou, 2 ucha, 2 dírky, dno 7,8 cm
	1
	 
	200

	L359
	Krajáč, jedno ucho uražené, v. 21,5 cm, š. 19 cm
	1
	 
	200

	L360
	Hrnek jednouchý, uvnitř poleva , v. 27 cm
	1
	 
	100

	L361a,b
	Lahve na minerální vodu
	2
	celkem
	300

	L362
	Lahev hliněná na minerální vodu
	1
	 
	150

	L363
	Lahev hliněná na minerální vodu, v. 27,5 cm
	1
	 
	200

	L364a,b
	Ozdoby ke klice a k zámku
	2
	celkem
	60

	L365 a,b
	Závěsy k vratům, a, b
	2
	celkem
	120

	L366
	Kamenné sekeromlaty, Ledečský okres 8 ks
	8
	 
	6.000

	L367
	Mlaty, kam. sekeromlaty, bronz. náramky na desce 9 ks
	9
	 
	8.000

	L368
	Ostruhy a podkovy na desce 20 ks
	20
	celkem
	1.500

	L369
	Loučníky na desce 8 ks
	8
	celkem
	1.200

	L370
	Klíče, dveřní kování na desce 12 ks
	12
	celkem
	350

	L371
	Dveřní závěs na lepenkové desce
	1
	 
	200

	L372
	Výstražná tabule, dřevěná "Zde se žebrání zapovídá"
	1
	 
	500

	L373
	Ozdoba nad kupecký pult - ryby 235 cm
	1
	 
	13.000

	L374
	Ferule cechu řeznického, r. 1728, dřevěná, d. 59 cm
	1
	 
	1.200

	L375
	Ferule cechu pekařského, dřevěná d. 52 cm
	1
	 
	1.200

	L376
	Obecní právo dřevěné, d. 40 cm
	1
	 
	800

	L377
	Korouhev sdruženého cechu - obraz 66x117 cm, r. 1852
	1
	 
	25.000

	L378
	Korouhev hrnčířského cechu 1822 - obraz
	1
	 
	40.000

	L379
	Korouhev řeznického cechu 1803 - obraz
	1
	 
	30.000

	L380
	Korouhev cechu novoševcovského, r.1839 - obraz
	1
	 
	25.000

	L381
	Truhlice cechovní-postřihovačský cech 50x30x29 cm
	1
	 
	6.000

	L382
	Dřevěný svícen v. 24,5 cm
	1
	 
	150

	L383
	Dřevěný svícen v. 23 cm
	1
	 
	120

	L384
	Fotografie V. Hlaváče- 83x68 cm
	1
	 
	800

	L385
	Fotografie V. Hlaváče- kolekce 14 fotografií
	14
	celkem
	1.000

	L386
	Obrázek na skle, Kristovo poprsí 23x32 c,
	1
	 
	10.000

	L387
	Obrázek na skle, Sv. Josef s Ježíškem 26x36 cm
	1
	 
	15.000

	L388
	Obrázek na skle Panna Maria 24,5 x35 cm
	1
	 
	10.000

	L389
	Obrázek na skle- Útěk sv. Rodiny z Betléma
	1
	 
	10.000

	L390
	Soška sv. Jana Nepomuckého r.1855, v. 56 cm
	1
	 
	50.000

	L391
	Oplatnice, obrázek jelena a loveckého psa
	1
	 
	2.000

	L392/1-34
	Tiskařské barvířské štočky - 34 ks
	34
	celkem
	5.000

	L393
	Svícen dřevěný, v. 25 cm
	1
	 
	200

	L394
	Obraz sv. Trojice 28x41 cm
	1
	 
	5.000

	L395
	Hodiny visací, bicí, chybí kyvadlo a závaží
	1
	 
	1.200

	L396
	Hodiny visací, bicí
	1
	 
	1.500

	L397
	Hodiny visací, bicí
	1
	 
	1.500

	L398
	Hodiny visací, bicí
	1
	 
	1.200

	L399
	Hodiny visací, bicí, kyvadlové
	1
	 
	1.800

	L400
	Hodiny jdoucí vlastní tíhou
	1
	 
	1.700

	L401
	Karabáč
	1
	 
	300

	L402
	Hodiny visací, kyvadlové, bicí
	1
	 
	1.400

	L403
	Nástěnné hodiny, vytlačené ozdoby - ptáci, rostliny
	1
	 
	1.800

	L404
	Hodinový stroj z Ledečské radnice
	1
	 
	4.000

	L405
	Oplatnice, nápis IHS
	1
	 
	1.500

	L406
	Truhlice železná
	1
	 
	6.000

	L407
	Mapa politická
	1
	 
	300

	L408
	Konvička bílá, v. 11,5 cm
	1
	 
	60

	L409
	Obraz cechu oplatkářského
	1
	 
	25.000

	L410
	Obraz cechu soukenického
	1
	 
	25.000

	L411
	Obraz z pohřebního praporu
	1
	 
	25.000

	L412
	Svícen dřevěný, v. 25 cm
	1
	 
	200

	L413
	Loučník na stojánku
	1
	 
	250

	L414
	Stávek
	1
	 
	100

	L415
	Trojzubec
	1
	 
	600

	L416
	Přeslice
	1
	 
	300

	L417
	Roh ponocného - volský roh
	1
	 
	180

	L418
	Trdlice
	1
	 
	500

	L419
	Motovidlo počítací
	1
	 
	800

	L420
	Drhlen dřevěný 30x39 cm, 1757
	1
	 
	1.000

	L421
	Kracle
	1
	 
	150

	L422
	Vochle
	1
	 
	150

	L423
	Lžičník dřevěný
	1
	 
	350

	L424
	Stupka na mák, lipové dřevo 
	1
	 
	300

	L425
	Stupka na mák, kamenná
	1
	 
	350

	L426
	Kolo ručního mlýnku, pr. 50 cm
	1
	 
	300

	L427
	Sirník, Josef Tomandl - řezbář v Humpolci
	1
	 
	300

	L428
	Kachel, černá poleva 27x40x5,5 cm
	1
	 
	400

	L429
	Kachel, bílá poleva 29x32x 5,5 cm
	1
	 
	400

	L430
	Kachel, ženské poprsí 24x35x 5,5 cm
	1
	 
	400

	L431
	Kachel, ženská postava 25x35x7 cm
	1
	 
	400

	L432
	Kachel ornamentální, rostl. výzdoba 28x30x3,5 cm
	1
	 
	400

	L433
	Zámek na truhlici, železný, 30x31 cm
	1
	 
	1.200

	L434
	Ozdoba nad kupecký pult - mořská panna
	1
	 
	15.000

	L435
	Talíř, obrázek ptáka, průměr 23 cm
	1
	 
	200

	L436
	Věčná lampička cínová
	1
	 
	300

	L437
	Hmoždíř kovový dvouuchý na mák
	1
	 
	800

	L438
	Zámek dveřní
	1
	 
	650

	L439
	Kupecké váhy, nápis. 1747
	1
	 
	6.000

	L440
	Hrnec hliněný, v. 16,5 cm, ucho s dolíčkem
	1
	 
	150

	L441
	Ozdoba ke kupeckým vahám - ryby
	1
	 
	8.000

	L442
	Džbánek hliněný, v. 16 cm
	1
	 
	100

	L443
	Džbánek hnědý
	1
	 
	100

	L444
	Mísa
	1
	 
	100

	L445
	Talíř
	1
	 
	100

	L446
	Talíř
	1
	 
	150

	L447
	Talíř
	1
	 
	100

	L448
	Posypátko
	1
	 
	200

	L449
	Kolovrátek
	1
	 
	1.000

	L450
	Dřevěná konzola - polička
	1
	 
	350

	L451
	Džbánek, v. 15,5 cm
	1
	 
	150

	L452
	Pokladnička dětská, keramika, hlava muže a ženy
	1
	 
	150

	L453
	Podstavec na olejovou lampu, v. 17 cm
	1
	 
	100

	L454
	Džbán modrobílý
	1
	 
	200

	L455
	Skříň - kredenc 165x80x26 cm
	1
	 
	4.000

	L456
	Truhlice 78x53x52 cm
	1
	 
	3.000

	L457
	Židle lidová
	1
	 
	1.000

	L458
	Mlýnek na kávu dřevěný, v. 28 cm
	1
	 
	450

	L459
	Talíř kameninový, pr. 23 cm
	1
	 
	50

	L460
	Hrneček, majolika, v. 7 cm, zdoben
	1
	 
	70

	L461
	Hrneček, majolika, v. 7 cm, zdoben
	1
	 
	70

	L462
	Hrneček, v. 10 cm, hubička, zdoben
	1
	 
	70

	L463
	Četnický klobouk plstěný
	1
	 
	1.000

	L464
	Vojenská čepice rakousko-uherská, dělostřelecká
	1
	 
	1.200

	L465
	Četnická čepice, lepenka s černým suknem
	1
	 
	850

	L466
	Hrneček hliněný, v. 11 cm
	1
	 
	200

	L467
	Obraz Madona s děťátkem, olej . 37x29 cm
	1
	 
	5.000

	L468
	Obrázek na skle, Kristus na kříži
	1
	 
	10.000

	L469
	Obrázek na skle, Sv. Jiří
	1
	 
	10.000

	L470
	Obraz Ledče nad Sázavou 42x50 cm
	1
	 
	1.500

	L471
	Soška andílka, dřevo, polychromie
	1
	 
	50.000

	L472
	Soška andílka, dřevo, polychromie
	1
	 
	50.000

	L473
	Relikviář
	1
	 
	50.000

	L474
	Kristus na kříži, dřevo, polychromie, v. 140 cm
	1
	 
	80.000

	L475
	Hrnek hliněný, v. 95 cm
	1
	 
	200

	L476
	Fotografie: Ledeč před požárem 1879
	1
	 
	1.000

	L477
	Fotografie: Ledeč po požáru 1879
	1
	 
	1.000

	L478
	Kachel, hvězdice, 20,5x32,5x5,5 cm
	1
	 
	400

	L479
	Krejčovská panna
	1
	 
	100

	L480
	Prapor Řemeslnicko-občanská beseda v Ledči n/S. 1878
	1
	 
	5.000

	L481
	Kristus na kříži
	1
	 
	20.000

	L482
	Hůl s hlavou Jana Žižky
	1
	 
	1.200

	L483
	Hodiny visací - obrázek krajiny s hradem
	1
	 
	2.000

	L484
	Hodiny skříňové, pokojové, v. 225 cm
	1
	 
	3.000

	L486
	Hrací strojek Ariosa + 88 kotoučů 
	1
	 
	4.500

	L487
	Obrázek na skle - Srdce Kristovo
	1
	 
	5.000

	L488
	Čelist žraloka
	1
	 
	100

	L489a-e
	Míra na obilí, a, b, c, d, e
	5
	celkem
	2.500

	L490a-c
	Závaží kamenné a, b, c
	3
	celkem
	1.300

	L491
	Karabina italská
	1
	 
	30.000

	L492
	Puška lovecká, předovka, d. 113, dvouhl.
	1
	 
	30.000

	L493
	Puška "Werndl", zadovka, d. 133 cm
	1
	 
	30.000

	L494
	Puška, kulovnice lovecká, předovka, d. 112 cm "Kvatzen"
	1
	 
	40.000

	L495
	Puška, kulovnice lovecká, d. 93 cm
	1
	 
	30.000

	L496
	Mušketa křesadlová, mosazné ozdoby, d. 136,5 cm
	1
	 
	70.000

	L497
	Puška, lovecká kulovnice, pošk.zámek, d. 99,5 cm
	1
	 
	20.000

	L498
	Puška lovecká dvouhlavňová, "F.Wangler"
	1
	 
	40.000

	L499
	Puška lovecká dvouhlavňová, 2 psíci, "Danielowyc Chrudim"
	1
	 
	50.000

	L500
	Puška - brokovnice, jednohlavňová
	1
	 
	15.000

	L501
	Puška, jednohlavňová kulovnice, lovecký výjev
	1
	 
	35.000

	L502
	Puška, kulovnice, křesadlová
	1
	 
	45.000

	L503
	Puška, lovecká karabina "Welsen"
	1
	 
	30.000

	L504
	Puška, lovecká karabina
	1
	 
	30.000

	L505
	Puška, kulovnice, lovecká předovka, d. 118 cm
	1
	 
	20.000

	L506
	Pavéza kruhová plechová, průměr 58 cm
	1
	 
	7.000

	L507
	Pavéza kruhová plechová, gladiátorské výjevy
	1
	 
	9.000

	L508
	Helma, zdvižené cípy
	1
	 
	15.000

	L509
	Helma vojenská, ornamenty, hvězdy
	1
	 
	15.000

	L510
	Helma, orientální šišák
	1
	 
	12.000

	L511
	Helma, kovové náušníky a týlník
	1
	 
	19.000

	L512
	Helma tepaná, nápis Marek Evangelista
	1
	 
	15.000

	L513
	Helma, kovové náušníky a týlník
	1
	 
	12.000

	L514
	Helma švédská
	1
	 
	15.000

	L515
	Helma
	1
	 
	12.000

	L516
	Kyrys jezdecký
	1
	 
	15.000

	L517
	Kyrys jezdecký, 2 lvi se štítem
	1
	 
	25.000

	L518
	Kyrys bojový bez ozdob
	1
	 
	10.000

	L520
	Prachovnice z jeleního rohu, mosaz. ozdoby, d. 16,5 cm
	1
	 
	8.000

	L521
	Prachovnice dřevěná, tvar koule, lovecké motivy
	1
	 
	15.000

	L522
	Prachovnice, rohovina, bez ozdob, d. 25 cm
	1
	 
	6.000

	L523
	Prachovnice, rohovina, květ. výzdoba, hl. muže, d. 17 cm
	1
	 
	8.000

	L524
	Prachovnice kovová, lovecké motivy
	1
	 
	6.000

	L525
	Prachovnice dřevěná, tvar zahnutého rohu
	1
	 
	6.000

	L526
	Prachovnice z volského rohu,  ozdoby, d. 26 cm
	1
	 
	8.000

	L527
	Prachovnice, rohovina, ozdoby, d. 10 cm, násypka
	1
	 
	8.000

	L528
	Prachovnice, rohovina - torzo
	1
	 
	700

	L529
	Palcát husitský (replika ze zámku Horka)
	1
	 
	300

	L530
	Luk bambusový
	1
	 
	500

	L531
	Strážní pika, dřevěná žerď zdobená kov. prstenci, d. 153,5 cm
	1
	 
	3.000

	L532
	Poboční zbraň německého četníka s pouzdrem
	1
	 
	3.500

	L533
	Buben, poškozený
	1
	 
	2.000

	L534a,b
	Buben s paličkou, a- buben,  b- palička
	1
	 
	2.300

	L535
	Sedlo jezdecké
	1
	 
	4.000

	L536
	Hmoždíř 
	1
	 
	1.200

	L537
	Hmoždíř
	1
	 
	1.200

	L538a,b
	Plechové chrániče na nohy, 28x23 cm
	2
	celkem
	2.000

	L539
	Bodák k pušce, pochva, "Werndl"
	1
	 
	2.000

	L540
	Bodák k pušce
	1
	 
	1.500

	L541a,b
	Šavle úřednická (a), pochva (b), d. 81 cm, rukojeť s perletí
	1
	 
	6.000

	L542
	Tesák lovecký, d. 50 cm
	1
	 
	4.000

	L543a,b
	Šavle úřednická- kord (a), pochva, d. 78,5 cm(b),
	1
	 
	7.000

	L544
	Šavle Národní gardy, d. 78 cm
	1
	 
	4.000

	L545
	Helma se štítkem a náušníky
	1
	 
	4.000

	L546
	Šavle dvojsečná, d. 115 cm
	1
	 
	4.000

	L547
	Šavle dvojsečná, d. 117 cm
	1
	 
	4.000

	L548
	Šavle s kovovou pochvou
	1
	 
	4.000

	L549
	Lovecký kord, d. 82,5 cm, rukojeť mosazná psí hlava
	1
	 
	3.500

	L550
	Meč dvoustranný, zvířecí hlava
	1
	 
	5.000

	L551
	Kord úřednický, bronzová orlice
	1
	 
	5.000

	L552
	Tesák jednosečný, mosazné zdobení
	1
	 
	4.500

	L553
	Meč celokovový
	1
	 
	7.000

	L554
	Kord, mosazný koš
	1
	 
	6.000

	L555
	Poboční zbraň, pila, meč
	1
	 
	5.000

	L556
	Kord úřednický, d. 91 cm
	1
	 
	5.000

	L557
	Kord, mosazný koš
	1
	 
	5.000

	L558
	Palaš dragounský, kovový koš
	1
	 
	5.000

	L559
	Šavle úřednická, pochva v koši
	1
	 
	4.000

	L560
	Šavle, d. 970 cm, rukojeť rak. orlice 
	1
	 
	3.000

	L561
	Meč dvojsečný, prořezávaný koš
	1
	 
	7.000

	L562
	Meč balkánský, zahnutý
	1
	 
	4.500

	L563
	Meč balkánský, zahnutý, rukojeť černá kostěná
	1
	 
	7.000

	L564
	Meč balkánský zahnutý, rukojeť bílá vykládaná
	1
	 
	7.000

	L565
	Šavle turecká, zahnutá, zlaté ornamenty
	1
	 
	4.000

	L566
	Dýka kavkazská dvojsečná
	1
	 
	3.000

	L567
	Dýka kavkazská dvojsečná s pochvou, a, b
	1
	 
	4.000

	L568
	Kord dvojsečný, kovový koš, zdoben
	1
	 
	6.000

	L569
	Meč dvojsečný
	1
	 
	5.000

	L570
	Meč krátký dvojsečný
	1
	 
	4.500

	L571
	Šavle jednosečná
	1
	 
	3.000

	L572
	Mečík dvojsečný
	1
	 
	2.000

	L573
	Kord, mosazná rukojeť
	1
	 
	3.000

	L574
	Kord, drátovaná rukojeť
	1
	 
	3.000

	L575
	Tesák lovecký, jednosečný, zlaté ozdoby
	1
	 
	5.000

	L576
	Tesák lovecký, mosazné ozdoby
	1
	 
	4.000

	L577
	Šavle Národní gardy bez pochvy
	1
	 
	3.000

	L578
	Šavle Národní gardy, kovová pochva, nápis
	1
	 
	8.000

	L579
	Kordík úřednický, český lev
	1
	 
	2.500

	L580
	Šavle vojenská, plechový koš
	1
	 
	3.500

	L581
	Dýka vojenská, pochva, mosazná rukojeť
	1
	 
	3.000

	L583
	Rapír šermířský
	1
	 
	2.500

	L584
	Kord šermířský
	1
	 
	2.500

	L585
	Tesák lovecký, jednosečný jelení paroh
	1
	 
	3.000

	L587
	Šavle, dřevěná rukojeť
	1
	 
	3.000

	L588
	Tesák lovecký, rukojeť z paroží, poškozen
	1
	 
	2.000

	L589
	Poboční zbraň v koženém pouzdře
	1
	 
	1.500

	L591a,b
	Dělové koule a, b
	2
	celkem
	1.000

	L592
	Lovecký tesák, nápis, srnčí paroh, d. 60 cm
	1
	 
	3.500

	L593
	Sekerka hejtmanská, celokovová, ornamenty
	1
	 
	2.000

	L594
	Sekerka hejtmanská, železná, mosazné ozdoby
	1
	 
	2.000

	L595
	Špice partyzány
	1
	 
	1.200

	L596
	Halapartna, d .126 cm
	1
	 
	8.000

	L597
	Halapartna, d. 196 cm
	1
	 
	8.000

	L599
	Halapartna, d. 195 cm
	1
	 
	8.000

	L600
	Halapartna s žerdí, d. 200 cm
	1
	 
	8.000

	L601
	Halapartna s žerdí, d. 200 cm
	1
	 
	8.000

	L602
	Halapartna slavnostní
	1
	 
	9.000

	L603
	Halapartna
	1
	 
	8.000

	L604
	Halapartna
	1
	 
	8.000

	L605a,b
	Portréty manželů Schonauerových
	2
	celkem
	100.000

	L606
	Obraz "Charitas"
	1
	 
	150.000

	L607
	Cep
	1
	 
	400

	L608
	Šavle, l9. století, poškozená, mosaz. ozdoby, d. 100 cm
	1
	 
	3.000

	L609
	Dýka dělostřelecká s pochvou
	1
	 
	2.500

	L610
	Kozácká pika
	1
	 
	1.000

	L611
	Obrázek Madony
	1
	 
	300.000

	L612
	Bankovky, Slovenský stát 1940, 2 ks
	2
	 
	290

	L613
	Bankovky, Protektorát Čechy a Morava, 15 ks
	15
	celkem
	1.800

	L614
	Bankovky, První republika, 13 ks
	13
	celkem
	1.950

	L615
	Bankovky, Rakousko, Uhersko, 8 ks
	8
	celkem
	1.600

	L616
	Bankovky Rakousko, Uhersko, 20. století, 7 ks
	7
	celkem
	700

	L617
	Prozatímní platidla čs. vlády 1944, 3ks
	3
	celkem
	450

	L618
	Bankovky Československo, 7 ks
	7
	celkem
	560

	L619
	Bankovka Terezínské ghetto, 1 ks
	1
	 
	100

	L620
	Bankovky Německo, 18 ks
	18
	celkem
	900

	L621
	Bankovky Carské Rusko, 5 ks
	5
	celkem
	500

	L622
	Bankovky Sovětské Rusko, 5 ks
	5
	celkem
	1.000

	L623
	Bankovky Maďarsko, 6 ks
	6
	celkem
	200

	L624
	Bankovky Polsko, 2 ks
	2
	celkem
	300

	L634
	Mince: Přemysl Otakar II., brakteát, 8 ks
	8
	celkem
	4.000

	L635
	Mince: Přemysl Otakar I., denár, 5 ks
	5
	celkem
	2.000

	L636
	Mince: Vladislav II., 1 ks
	1
	 
	500

	L637
	Mince: Řím: Constantinus Magnus, denár, 1 ks
	1
	 
	2.000

	L638
	Mince: Řím: Constantinus magnus, denár, 1 ks
	1
	 
	2.000

	L639
	Mince: Václav IV., pražský groš, 7 ks
	7
	celkem
	3.500

	L640
	Mince: Jan Lucemburský, pražský groš, 1 ks
	1
	 
	400

	L641
	Mince: Václav II., pražský groš, 1 ks
	1
	 
	500

	L642
	Mince: Václav II., brakteát, 1 ks
	1
	 
	500

	L643
	Mince: Přemysl Otakar II., fenik, 1 ks
	1
	 
	500

	L644
	Mince: Jiří Poděbradský, pražský groš, 1 ks
	1
	 
	600

	L645
	Mince: Mezivládí 1444-1452, haléř, 1 ks
	1
	 
	100

	L646
	Mince: Mezivládí 1444-1452, haléř znojemský, 2 ks
	2
	celkem
	600

	L647
	Mince: Vilém III., groš, 1 ks
	1
	 
	400

	L648
	Mince: Matyáš Korvín, 2 ks
	2
	celkem
	1.000

	L649
	Mince: Zikmund I., groš 1530, 1 ks
	1
	 
	120

	L650
	Mince: Vladislav II. ,haléře, groš, 4 ks
	4
	celkem
	400

	L651
	Mince: Vladislav II., pražský groš, 6 ks
	6
	celkem
	1.200

	L652
	Mince: Ludvík I., bílý peníz, 2 ks
	2
	celkem
	200

	L653
	Mince: Ludvík I., haléř, 2 ks
	2
	celkem
	150

	L654
	Mince: Karel V., tolar, jeden s ouškem, 2 ks
	2
	celkem
	4.000

	L655
	Mince: Polsko Zikmund I., 1 a1/2 groš, 2 ks
	2
	celkem
	400

	L656
	Mince: Gdaňsk Zikmund I., groš 1534, 1 ks
	1
	 
	200

	L657
	Mince: Bavory Albrecht V., krejcer, 2 ks
	2
	celkem
	800

	L658
	Mince: Falc: Vildenz Jiří Jan, krejcar, 2 ks
	2
	celkem
	800

	L659
	Mince: Hanovsko- Lichtenberg Filip IV., krejcar, 2 ks
	2
	celkem
	800

	L660
	Mince: Svídnice město, 1/2 groš 1526, 1 ks
	1
	 
	150

	L661
	Mince: Šlik Štěpán, tolar, 1 ks
	1
	 
	15.000

	L662
	Mince: Ferdinand I., pražský groš, 2 ks
	2
	celkem
	500

	L663
	Mince: Ferdinand I., 2 ks
	2
	celkem
	500

	L664
	Mince: Ferdinand I., 10 ks
	10
	celkem
	18.000

	L665
	Mince: Waldek: František Vilém, krejcar, 2 ks
	2
	celkem
	400

	L666
	Mince: Kristián I., tolar, 1 ks
	1
	 
	5.000

	L667
	Mince: Salmrýnská hrabata Otto z Kyrburga, krejcar 1594, 2 ks
	2
	celkem
	400

	L668
	Mince: Nordheim, Mariánský groš 1552, 1 ks
	1
	 
	1.000

	L669
	Mince: August, groš, tolar, 4 ks
	4
	celkem
	4.500

	L670
	Mince: Maxmilián II., krejcar, 2 ks
	2
	celkem
	1.200

	L671
	Mince: Maxmilián II., bílé groše, 6 ks
	6
	celkem
	1.200

	L672
	Mince: Maxmilián II., bílý peníz, 1 ks
	1
	 
	150

	L673
	Mince: Maxmilián, 1 ks
	1
	 
	12.000

	L674
	Mince: Maxmilián II., 3 ks
	3
	celkem
	700

	L675
	Mince: Falc Linmerk Richard, krejcar, 2 ks
	2
	celkem
	800

	L676
	Mince: Štrasburk biskupství, Jan, krejcar, 2 ks
	2
	celkem
	800

	L677
	Pamětní medaile 1564, 1 ks
	1
	 
	1.000

	L678
	Mince: Jan Kazimír s bratrem Arnoštem, 1 ks
	1
	 
	150

	L679
	Mince: Arcivévoda Karel, 1ks
	1
	 
	150

	L680
	Mince: Rudolf II., 6 ks
	6
	celkem
	3.000

	L681
	Mince: Rudolf II., groš bílý 1581, 1 ks
	1
	 
	600

	L682
	Mince: Rudolf II., různé mince, 8 ks
	8
	celkem
	6.000

	L683
	Mince: město Magdeburg, groš, 1 ks
	1
	 
	500

	L684
	Mince: Worms- biskupství, Jiří , krejcar, 2 ks
	2
	celkem
	300

	L685
	Mince: Zwolle za Rudolfa II., 4 stürber, 1 ks
	1
	 
	200

	L686
	Mince: Solms- Licht., krejcar, 2 ks
	2
	celkem
	600

	L687
	Mince: Jan II.- groš z doby Rudolfa II., 1 ks
	1
	 
	1.000

	L688
	Mince: Pfalz-Veldenz za Rudolfa II., 1/2 batzen 1585, 1 ks
	1
	 
	100

	L689
	Mince: Norimberk město, troják 1609, 1 ks
	1
	 
	200

	L690
	Mince: Branibory, Jáchym Arnošt, fenik, 1 ks
	1
	 
	150

	L691
	Mince: Španělsko - Filip IV., 1/4 tolar , 2 ks
	2
	celkem
	500

	L692
	Mince: Albrecht z Valdštejna, malý peníz, 1 ks
	1
	 
	200

	L693
	Mince: Sigmund Bathory, tolar, 1 ks
	1
	 
	2.000

	L694
	Mince: Kristián IV.,1/3 tolar, 1ks
	1
	 
	600

	L695
	Mince: Zikmund III., 6 groš, 2 ks
	2
	celkem
	1.000

	L696
	Mince: Zikmund III., 3 groš, 1 ks
	1
	 
	400

	L697
	Mince: Brabansko, Albert 1/2 tolar, 1 ks
	1
	 
	1.000

	L698
	Mince: Hessensko-Kassel Mořic, albus 1606, 2 ks
	2
	celkem
	8.000

	L699
	Mince: Matyáš I., 5 ks
	5
	celkem
	25.000

	L800
	Mince: Matyáš I., 6 ks
	6
	celkem
	1.800

	L801
	Mince: Matyáš I, groš bílý, 3 ks
	3
	celkem
	1.200

	L802
	Mince: Západní Frisko, 1/2  tolar 1611, 1 ks
	1
	 
	3.000

	L803
	Mince: Friedrich Falcký, 1 ks
	1
	 
	600

	L804
	Mince: Pomořany, biskup Ulrich, 2 schiling, 1 ks
	1
	 
	200

	L805
	Mince: Ferdinand II., Korutany, 2 fenik 1625, 2 ks
	2
	celkem
	400

	L806
	Mince: Ferdinand II., Štýrsko, 2 fenik 1620, 2 ks
	2
	celkem
	400

	L807
	Mince: Čeští stavové 1619, 2 ks
	2
	celkem
	800

	L808
	Mince: Čeští stavové 1620, 24, krejcar, 2 ks
	2
	celkem
	8.000

	L809
	Mince: Čeští stavové 1619-1620, 1 ks
	1
	 
	400

	L810
	Mince: Ferdinand II., Vratislav, krejcar 1624, 1 ks
	1
	 
	120

	L811
	Mince: Ferdinand II., Olomouc , krejcar 1629, 3 ks
	3
	celkem
	360

	L812
	Mince: Ferdinand II., 1/4 tolar, 1 ks
	1
	 
	400

	L813
	Mince: Ferdinand II., Slezsko, trojník 1624, 1 ks
	1
	 
	100

	L814
	Mince: Ferdinand II., Kutná Hora, krejcar 1624, 2 ks
	2
	celkem
	240

	L815
	Mince: Ferdinand II., Praha, groš 1627, 6 ks
	6
	celkem
	900

	L816
	Mince: Ferdinand II., Brno, krejcar 1624, 1 ks
	1
	 
	120

	L817
	Mince: Ferdinand II., 3 krejcar, 4 ks
	4
	celkem
	600

	L818
	Mince: Ferdinand II, Sv. Hypolit- groš 1624, 2 ks
	2
	celkem
	600

	L819
	Mince: Ferdinand II., krejcar, 2 ks
	2
	celkem
	240

	L820
	Mince: Ferdinand II., 1/2 krejcar, 2 ks
	2
	celkem
	200

	L821
	Mince: Friedrich Falcký, 24 krejcar 1620, 2 ks
	2
	celkem
	24.000

	L822
	Mince: Friedrich Falcký, 48 krejcar 1620, 1 ks
	1
	 
	13.000

	L823
	Mince: Tyroly - arcivévoda Leopold, tolar 1620, 1 ks
	1
	 
	7.500

	L824
	Mince: Tyroly - Leopold,10 krejcar 1624, 1 ks
	1
	 
	500

	L825
	Mince: Hall: Ferdinand Karel arcivévoda, groš 1642, 1 ks
	1
	 
	200

	L826
	Mince: Jindřich Šlik, malý peníz, 3 ks
	3
	celkem
	300

	L827
	Mince: Slezsko, Jiří Ludvík Kristián, groš 1658, 1 ks
	1
	 
	300

	L828
	Mince: Ludvík XIX., 1/2 tolar 1653, 1 ks
	1
	 
	3.000

	L829
	Mince: Leopold I., 15 krejcar, 2 ks
	2
	celkem
	1.200

	L830
	Mince: Leopold I., Kremnice 15 ník, 1 ks
	1
	 
	500

	L831
	Mince: Leopold I., Hall, groš 1693, 5 ks
	5
	celkem
	1.000

	L832
	Mince: Slezsko - Leopold I., trojník 1697, 1 ks
	1
	 
	300

	L833
	Mince: Leopold I., Vratislav, groš 1665, 1 ks
	1
	 
	200

	L834
	Mince: Leopold I., Sraz, groš 1695, 2 ks
	2
	celkem
	200

	L835
	Mince: Leopold I., Kremnice, Slezské léno Christian, 15 ník,2 ks
	2
	celkem
	400

	L836
	Mince: Olomoucké biskupství - Leopold Vilém, 15 ník 1667, 2ks
	2
	celkem
	1.400

	L837
	Mince: Slezské léno - Sylvius Friedrich, 15 ník 1675, 1 ks
	1
	 
	900

	L838
	Mince: Ludvík XIV., tolar, 2 ks
	2
	celkem
	4.000

	L839
	Mince: Josef I. Praha, 2 ks
	2
	celkem
	600

	L840
	Mince: Karel VI., tolar, 2 ks
	2
	celkem
	1.600

	L841
	Mince: Sasko:, Friedrich August, Drážďany , 24 tolar 1741, 1 ks
	1
	 
	100

	L842
	Mince: František I. - Kremnice, 15ník 1750, 17ník 1752, 2 ks
	2
	celkem
	3.000

	L843
	Mince: František I. - Praha, 20 ník 1754, 3 ks
	3
	celkem
	450

	L844
	Mince: Marie Terezie, Kremnice, tolar 1741 (s ouškem), 1 ks
	1
	 
	1.300

	L845
	Mince: Marie Terezie, Praha, Kremnice, krejcar 1761, 1762,  2 ks
	2
	celkem
	250

	L846
	Mince: Marie Terezie, Kremnice, 15 ník, 3 ks
	3
	celkem
	1.800

	L847
	Mince: Marie Terezie, Kremnice , 17 ník, 2 ks
	2
	celkem
	6.000

	L848
	Mince: Marie Terezie, Vídeň, 20 ník, 2 ks
	2
	celkem
	1.000

	L849
	Mince: František II., 5 krejcar 1800, 5 ks
	5
	celkem
	500

	L850
	Mince: František II., 3 krejcar 1812, 5 ks
	5
	celkem
	550

	L851
	Mince: František II., Smolník čvrtkrejcar 1816, 1 ks
	1
	 
	100

	L852
	Mince: František II., dvacetník 1808, 1 ks
	1
	 
	150

	L853
	Mince: Ferdinand V., Praha, pětník 1840, 1 ks
	1
	 
	120

	L854
	Mince: František Josef I., Kremnice, 4 krejcar 1868, 1 ks
	1
	 
	100

	L855
	Mince: František Josef I., Vídeň, pětník 1859, 1 ks
	1
	 
	200

	L856
	Mince: František Josef I., Vídeň, desetník 1872, 1 ks
	1
	 
	100

	L857
	Mince: František Josef I., dvoukoruna 1912, 1 ks
	1
	 
	200

	L858
	Mince: František Josef I., různé, koruna 1895, 9 ks
	9
	celkem
	1.100

	L859
	Mince: František Josef I., pětikoruna 1900, 2 ks
	2
	celkem
	800

	L860
	Mince: František Josef I., forint 1878 , 1877, 3 ks
	3
	celkem
	600

	L861
	Mince: Anglie, 4 ks
	4
	celkem
	80

	L862
	Mince: Uruguay, peso, 1 ks
	1
	 
	50

	L863
	Mince: USA, rudé mince, 4 ks
	4
	celkem
	80

	L864
	Mince: Rakousko, 10groš 1925, 1 ks
	1
	 
	40

	L865
	Mince: Německo, marky, feniky, 4 ks
	4
	celkem
	200

	L866
	Mince: Bulharsko, 10stotinka 1906, 1 ks
	1
	 
	50

	L867
	Mince: Francie, Napoleon III. 1855, republika 1902, 3 ks
	3
	celkem
	150

	L868
	Mince: Francie, Napoleon III.,10 centin 1855, 1854, 5 ks
	5
	celkem
	250

	L869
	Mince: Holandsko, 10 ratů 1904, 1691, 2 ks
	2
	celkem
	200

	L870
	Mince: Itálie, lira 1913, 1 ks
	1
	 
	200

	L871
	Mince: Čína, 5 ks
	5
	celkem
	500

	L872
	Mince: Turecko, 1 ks
	1
	 
	50

	L873
	Mince: Kempen, 1 ks
	1
	 
	400

	L874
	Zeeland, tollar, 1 ks
	1
	 
	600

	L875
	Jubilejní mince ČR - 50 Kč, 1947 SNP, 2 ks
	2
	celkem
	100

	L876
	Jubilejní mince ČR - 50 Kč, 5. května 1945-1948, 2 ks
	2
	celkem
	100

	L877
	Jubilejní mince ČR - 100 Kč, J.V. Stalin 1949, 2 ks
	2
	celkem
	200

	L878
	Jubilejní mince ČR - 50 Kč, J.V. Stalin 1949, 2 ks
	2
	celkem
	100

	L879
	Jubilejní mince ČR - 100 Kč, 700 let hornických práv 1949, 2 ks
	2
	celkem
	200

	L880
	Jubilejní mince ČR - 100 Kč, Klement Gottwald 1921-1951, 1 ks
	1
	 
	100

	L881
	Jubilejní mince ČR - 100 Kč, 30 let ČSR, 1 ks
	1
	 
	100

	L882
	Jubilejní mince ČR - 100 Kč, 600 let UK 1348-1948, 2 ks
	2
	celkem
	220

	L883
	Jubilejní mince ČR - 10 Kč, TGM 1918-1928, 2 ks
	2
	celkem
	100

	L926
	Hlava Madony
	1
	 
	5.000

	L884
	Jubilejní mince ČR - 20 Kč, TGM 1850 -1937, 2 ks
	2
	celkem
	220

	L940
	Obrázek na skle: Sv. Trojice
	1
	 
	5.000

	L965
	Stůl oválný, intarsie
	1
	 
	3.500

	L1073
	Lahvička skleněná, čirá, portrét France Josefa
	1
	 
	300

	L1074
	Devítihranný pohár černé sklo, v. 10 cm
	1
	 
	800

	L1075
	Pohár, duté sklo, v. 14,5cm
	1
	 
	1.500

	L1076
	Vázička malovaná v. 28,5 cm
	1
	 
	1.800

	L1077
	Cechovní džbán 1818
	1
	 
	8.000

	L1078
	Skleněná láhev - ruka
	1
	 
	1.200

	L1079
	Vázička v. 19,5 cm, duhové sklo
	1
	 
	1.800

	L1080
	Pohár s obrázkem ovčáka
	1
	 
	5.000

	L1081
	Láhev na vodu, broušená, v. 17 cm
	1
	 
	3.500

	L1082
	Keramická dýmka
	1
	 
	130

	L1083
	Láhev hliněná v. 30 cm
	1
	 
	150

	L1084
	Penál dětský, dřevěný
	1
	 
	150

	L1085
	Zátkovač
	1
	 
	100

	L1086
	Forma na máslo, květinový dekor
	1
	 
	350

	L1088
	Žehlička, d. 15,5 cm
	1
	 
	250

	L1089
	Stojan na dýmky
	1
	 
	350

	L1090
	Klíč železný, d. 17 cm
	1
	 
	150

	L1091
	Brusle zn. Elán, d. 23 cm
	1
	 
	50

	L1092
	Kachel - dětská hlavička, hnědá glazura
	1
	 
	200

	L1093
	Obrázek na skle: Panna Marie s Ježíškem 24x31,5 cm 
	1
	 
	5.000

	L1094
	Hodiny bicí, plechový ciferník bílý, římské číslice
	1
	 
	1.200

	L1095
	Cechovní truhlička, dřevěná 67,5x42,5x 42,5 cm
	1
	 
	2.500

	L1096
	Formy na výrobu kachlů + vzorky kachlů – 6 ks
	6
	celkem
	1.200

	celkem
	 
	1259
	 
	2.961.370
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